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2025 广东茂名市电白区赴广东医科大学东莞校区招聘急需紧缺专业

人才卫生类 25 人笔试备考题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．在社会各个领域迅速发展的今天,全球却面临着气候方面的危机“温室效应”,这种

“温室效应”的根本原因是()。

A、人类大量砍伐树木

B、工业生产当中的大量二氧化碳进入大气层中

C、全球植被面积的减少

D、人口的增多

答案：B

解析：导致全球变暖的根本原因是人类在近一个世纪以来大量使用化石燃料(如煤、

石油等)排放出大量的二氧化碳等多种温室气体。人口增多、植被面积减少进一步加

剧了温室效应,但这不是根本原因。

2．下列关于中国古代文化常识的说法,错误的是()。

A、“弄璋之喜”在古代通常指祝贺别人家生了女孩

B、古代名门望族门前所摆的狮子一般都是“左雄右雌”
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C、俗语“化干戈为玉帛”中的“戈”指的是武器

D、五行相生是指木生火,火生土,土生金,金生水,水生木

答案：A

解析：A 项错误,“弄璋之喜”是说古人把璋给男孩玩,希望他将来有玉一样的品德。

旧时常用以祝贺别人家生了男孩。“弄瓦之喜”则是祝贺别人家生了女孩。B 项正确,

古代名门望族门前所摆石狮子都是以人从大门里出来的方向为参照的,左为尊,符合中

国传统男左女右的阴阳哲学。C 项正确,俗语“化干戈为玉帛”中的“干”为防具,“

戈”为武器。D 项正确,相生是指两类属性不同的事物之间存在相互帮助、相互促进的

关系,具体是木生火,火生土,土生金,金生水,水生木。本题为选非题,故正确答案为 A

3．物流业景气指数继续回升,显示出物流活动在继续转旺,物流运行呈现稳中有升的发

展态势。物流业属于()。

A、第一产业

B、第二产业

C、第三产业

D、第四产业

答案：C

解析：三次产业分类法是世界上较为通用的产业结构分类方法,是根据社会生产活动历

史发展的顺序对产业结构进行划分。第一产业主要指生产食材以及其他一些生物材料

的产业,包括种植业、林业、畜牧业、水产养殖业等直接以自然物为生产对象的产业,
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/338012024110007003

https://d.book118.com/338012024110007003

